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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 13.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7026 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. Н. И. – редовно уведомен, не се явява, вместо него 

АДВОКАТ С., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ –  редовно 

уведомен, явяват се ЮРИСКОНСУЛТИ К. и М., с пълномощни по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомен, явява се 

СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Б., с пълномощно по делото.   

В залата се явява и вещото лице инж. А. Д. Ц. от когото на 29.03.2021 г. е постъпила 

молба, с искане да се удължи срока за изготвяне на заключението по допуснатата 

експертиза.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА вече докладваното заявление от вещото лице Ц.. 

АДВОКАТ С.: Държим на експертизата. Моля да дадете възможност на вещото лице 

да я изработи.   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не възразявам да се даде. 

СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Б.: По същия начин, не възразявам 

да се даде възможност на вещото лице.   

На въпроси на съда ВЕЩОТО ЛИЦЕ каза: Натоварен съм с изготвянето на 

заключение по други експертизи с фактическа сложност, поради което моля срокът да 

се брои от днес и за 25.05.2021 г. мисля, че няма да се справя с поставената ми задача.   



СЛУЖИТЕЛ С ЮРИДИЧЕСКО ОБРАЗОВАНИЕ Б.: В изпълнение на протоколното 

определение на съда от предходното заседание представям становище  от  [фирма], 

във връзка със съдържанието на оперативния дневник и във връзка с преценката за 

случилото се като трудова злополука.  

АДВОКАТ С.: Моля да ми дадете възможност да се запозная и да ангажирам 

становище от страна на жалбоподателя.  

Съдът, с оглед изявлението на вещото лице и за събиране на допуснатите 

доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.06.2021 г. от 09,45 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


